

મધ્યમ વર્ગના મોદી... ક્યાંક ખોવાયા ચાર વર્ષના મોદી શાસનમાં મધ્યમ વર્ગ ઠેરઠો ઠેર : રોજગારી-મોંઘવારી મુદ્દે કોઈ સમાધાન ન મળતા મધ્યમવર્ગ મોદીથી દૂર જઈ રહ્યો છે : મોદીને પણ હવે મધ્યમ વર્ગમાં રસ નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ મોદી સરકારને ચાર વર્ષ પૂર્ણ થયા તેની ઉજવણી ઠેર ઠેર થઈ રહી છે. ક્યાંક જાહેરાતો મારફતે તો ક્યાંક વિવિધ લેખો દ્વારા મોદી સરકારની સિદ્ધિઓ ગવાઈ રહી છે. જો કે આ ઉજવણી માત્ર રાજકીય બની રહી હોય તેનું લાગી રહ્યું છે. આમ જનતા એટલે કે મધ્યમવર્ગીય પરિવારો આ રાખીને બનાવેલી 'અચ્છે દિન આયેજે' વાળી જાહેરાતથી મધ્યમવર્ગીય મતદારો ખૂબ આકર્ષિત થયા અને ખોબલે ખોબલે મત આપીને મોદીને સત્તા સ્થાને બેસાડયા.

સમચસર

રોજગારીની સ્થિતિ જેવે છે જેવી છે. વેરા ભરી ભરીને પ્રજા થાકી ચુકી છે. વિકાસનો વાચરો મધ્યમ વર્ગને અડવાનું ભુલી ગયો છે. વેપાર-ધંધાના હાલ બેહાલ છે, અનેક યોજનાઓ છતાં મધ્યમ વર્ગની પરિવારો હજુ ધરના ધરનું સપનું પૂર્ણ કરી શક્યા નથી.



ડાર્ક ક્લિમ - શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી ટ્રાફિક નિયમન માટે પોલીસે જ લાલઆંખ કરી છે...

રાજ્યભરમાં ૧૪મી જૂનથી ત્રિદિવસીય પ્રવેશોત્સવ ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ રાજ્યમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ ૧૪ થી ૧૬ જૂન દરમ્યાન યોજવામાં આવશે. ૧૧મી જૂને શાળાઓમાં ઉનાળુ વેકેશન પૂર્ણ થઈ રહ્યું છે. મળતી વિગતો મુજબ શિક્ષણ વિભાગે શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી અંગેના આયોજનો તૈયાર કરવા માટેના સંકેતો જિલ્લાઓને આપી દીધા છે.

નબળા પરિણામવાળી ૧૨ શાળાઓના આચાર્યો સાથે ખાસ બેઠક યોજાશે

ધોરણ -૧૦ માં ૩૦ ટકાથી નીચુ પરિણામ ધરાવતી શાળાઓ શિક્ષણ તંત્ર માટે ચિંતાનો વિષય ગાંધીનગર તા. ૨૯ ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા માર્ચ ૨૦૧૮ માં લેવાયેલી બોર્ડની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર કરી દેવાતા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં ડાંશકારો પ્રવર્ત્યો છે.

સે-૨૮ જીઆઈડીસીમાં કાચા-પાકા દબાણો હટાવાયા



જી આઈ ડી સી ના પ્લોટ આસપાસ શેડ, સર્વિસ સ્ટેશનની ગાડીઓ તેમજ કેટરિંગનો સામાન રાખવા પણ દબાણો તાંબી ઠાંઠાયા હતા : આજે પણ દબાણો દુર કરાશે

ગાંધીનગર તા. ૨૯ ગાંધીનગરના સે-૨૮ જી આઈ ડી સી વિસ્તારમાં આજે દબાણતંત્રને સપાટો બોલાવ્યો હતો. જી આઈ ડી સી વિસ્તારમાં લાંબા સમયથી પ્લોટીંગ એરિયાની આગળ પાછળ ફેલાયેલા કાચા પાકા દબાણો પર તંત્રએ બુલડોઝર ફેરવી જગ્યા ખુલ્લી કરી દીધી હતી.

કાચા પાકા દબાણોનો સફાયો કરવામાં આવ્યો હતો. શહેરમાં દબાણ હટાવ રુંબેશ અન્વેય તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવે છે. ગાંધીનગરને સ્માર્ટ સીટી બનાવવા માટે તંત્ર દ્વારા ઠેર ઠેર હુટી નિકળેલા દબાણો દુર કરવા માટે કોર્પોરેશન દ્વારા દબાણો પર બુલડોઝર ફેરવી ગેરકાયદેસર દબાણોનો કુસલો બોલાવાય છે.

પણ હાથ ધરાઈ છે. ત્યારે દબાણો દુર કરવા માટે આજે સવારે કોર્પોરેશનના દબાણ અધિકારી મહેશ મોડ સહીતની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી હતી. સે-૨૮ જી આઈ ડી સી માં પ્લોટીંગના એરિયાને અડીને તેમજ પાછળના

વિધાનસભાનું એક દિવસનું ખાસ સત્ર બોલાવવા કોંગ્રેસની માંગણી

મોંઘવારી, મહિલા અત્યાચાર જેવી બાબતો ઉપર પોતાની નિષ્ફળતા છુપાવવા ભાજપ 'મા' નામના શબ્દનો ઉપયોગ કરે છે : પરેશ ઘાનાણીના સીધા આક્ષેપો

Advertisement for tires with the text 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' and logos for Apollo, Bridgestone, and CEAT.

અભદ્ર ભાષાપ્રયોગ બાબતે કોંગ્રેસ માફી માંગે : જાડેજા

Advertisement for Capital Offset with contact information and a website link: www.capitaloffset.in

Advertisement for building materials with the text 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' and logos for Sanghi Cement, Kisan, Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, TATA, and ET TMT.